
 

 

 

 

 
     

ВНИМАНИЕ!!! 
Для руководителей и главных бухгалтеров акционерных обществ! 

 

Бухгалтерская отчетность за 2019 год всех акционерных обществ независимо от их 

финансовых показателей, должна содержать сведения об избранном аудиторе (Приказ Минфина 

России от 19 апреля 2019 года № 61н). 

 

В соответствии с ч. 2 ст. 18 Федерального закона от 06.12.2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском 

учете: «Обязательный экземпляр составленной годовой бухгалтерской (финансовой) 

отчетности представляется не позднее 3 месяцев после окончания отчетного периода». Если 

организация подлежит обязательному аудиту, то Аудиторское заключение входит в состав 

Бухгалтерской отчетности на основании пункта 5 ПБУ 4/99 «Бухгалтерская отчетность организации».  

Напомним, что с 02.12.2014 года в связи с изменениями, внесенными Федеральным законом от 

01.12.2014 года № 403-ФЗ, обязательному аудиту подлежат все акционерные общества независимо от 

наличия статуса публичности. 

Таким образом, бухгалтерская отчётность акционерного общества за 2019 год должна быть 

опубликована на официальном сайте ЕФРСЮЛ (Единый федеральный реестр юридически значимых 

сведений о фактах деятельности юридических лиц) вместе с аудиторским заключением. 

 

В случае неопубликования бухгалтерской отчетности с аудиторским заключением 

частью 2 статьи 15.19 КоАП предусмотрена ответственность в виде штрафа: 

 для акционерных общество в размере 700 - 1.000 тыс. рублей,  

 для должностных лиц в размере 30 - 50 тыс. рублей или дисквалификация на срок 1- 2 года.  

 
 

 
 


